gerjesztése u(t), [V]. vilasza ift), [mA]. A rendszer impulzusvélasza

hl1)=25(t)- 06 (r) e=05t | [r]=ms.

~ (a)Adja meg a rendszer dtviteli fiiggvényér, (1,5 pont)
- (b) Adja meg a p6lus-zérus elrendezést és dllapitsa meg, hogy a rendszer gerjesztés-vilasz
stabilis-e. Indokolja vélaszat. (1 pont)
) Adja meg a rendszer vilasz, ha ult)= 2.5 ¢(r)e-04 (3 pont)
) Adja meg a vilasz gerjesztett dsszeteviiét, ha ()= [3 * Scos(m —60) ]V . @=04kradfs.
(2 pont)

't ideji rendszer 4llapoty.

1] =05y ik + ule}
1) = 0,45 (]~ 0.2, (k] + 3uik],
2y [k]— x K]+ ulk].

nmeg a rendszer sajdtértékeit s dilapitsa meg, hogy a rendszer stabilis-e. (1 pont)
rendszer dtviteli fiiggvényét. (2 pont)

arendszer impulzusvélaszdt. (2 pont)

rendszer vélaszdt az u[k] = 55[k] - 20[k — 1] gerjesztésre. (2.5 pont)
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Megoldis
0,6 s+0,2
: =l g 5 por
1.a) H(s) AT 1,5 pont
b) p=-0,5, z=-0,2, a rendszer g-v stabilis 1 pont
O U(s)=25——, 1(s)=5—F02 i) =5¢(r)3e-0.5t ~2¢-04]. mA 3 pont
s+04 (s+0,5)(s +0,4)

d) Ug=3,H(0)=08, Iy =24

Uy =507 | H(j0,4)=12683 + j0,5854 =1,3969¢i247
: i] =6,9843¢7/35.2249° (y i

2. feladat

OsE " 0 :
a) [A—AE|= =A2-034-01=0, 4=05, 1,=-02,  (lpont)
[4-42 , 04, —02-4 e b i)
Ulz) 3z-11 77 =13z+14 i
e 2 ) X = " Ulz), = e S A
fir (o) =— - 2(2) (2702Xe=03) (z) H(z) Cooseron | @Romw
Z-03=2 -0/
22-13z+14 z-15
H N e e BT 0| P o 2L R i) L T
DHG)=r 502 (2(2—0,5)(z+0,2)]
k] = o1k] - elk -1(—?-0,5'«-1 +177-(—o,2)"“) =

4 (2 pont) ‘

= lk]—elk - 1](— 1,4286- 0,5k +2,4286- (- 0,2)F ‘j
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+....Neptun Kéd.

1. Egy pithuzamos R-C kv penjesztése w(0)=[$+10cosar +15cos(2ar - 60° )] V. Hatdrozza meg a
m?-un;c(:).mmmm«mux-m. Yac=62.
i) =73 565!

2 Egy soros R-L kot ellendllisa R =212, reakiancidja @ Korfrekvencidn @l = 3k02. A kitben
folys fram (1) =[5 + 3cosar + 2cos3ar] mA. Hatdrozza meg az R-L tag hatsos teljesitményét.

PaC RN

2
. Vabamly folyones i o Fourcrtranszformla Fja) = 2, [0)= krad/s. Adja meg az
ek

0,

K@) =2}

s 35 potban az amplitidd spek

4 Hatieozzs meg 5 soros R-C tog {r) dramimk Laplace transzformdljdt, ha a gerjesztése
#,(0)=Uucl). fTen

19- Uo SRCHA.
5. Adjs meg az ) je Laplace transaformilgat.

()
Uy
£ e
v TASELS

T

6 ba az dtviteli fuggvén, "(,).%“
¥

,(,)-.5.3.@){&- -7-1‘:_'5 .......
v X[et]=-02x[eJ+0 I ufk]
yle3= X[+ 05w fJ

Cos @t toA

8. Egy diszkrét idef rendszer Allapotegyenlete.
ik +1]=020 ke 0ty ]+ 30k, xalk +1)= 055 6]+ 2uft).
Adja meg a rendszer sajitértékeit.

3= QA4+ 0% % -,Q..zL:.Jth.f.,.N_
9. Bgy diszkrét idej rendszer rendszeregyenlete y[k]=02){k ~1]-0,5y{k ~ 2]+ 2u[e). Adjameg a

rendszer geriesatett vilaszit, ba ulk] = 6¢{k). g
- $,4308 i

10, Egy diszhrét idejd rendszer impulzusvilasza h{k]= 5[€]-elk -1 4. Adja meg a rendszer

dtviteli fuggvényét. 2 -0 2

H(z)=.....

10 Adja meg & by ()= (05 impulzusvilaszt folytonos ideji rendszer diszkrét. ideid
szimulitorinak impulzusvilaszit, ba a mintavételi frekvencia 50Kz (] = Yms

o)== AT A el

12. A periodikus /(K] jelre f{e)= /4 +4), a komplex Fourier sor egyouhatdi F, =02,
Fy=2-72. Fy =3. Irja fel a je valds Fourier sorit.

J19-O AT 002 T Beos T

13. Egy diszkrét idejd rendszer impulzusvilasza  Alk]= o{k]+ elk~115.044-1, gerjeszid jele
ulk]= £[k}0-0,2¢ . Adja meg a vilaszjel éntékéta k=0 ésa k=1 Otemekre. s
o)=..40. =S

14. A nemlinedris ellendllés kanakterisztikdja V, A egységekben uy =2/Ty , ba Iy >0, &
uy =0, ba iy <0. Hatiroz2a meg a munkapoatot, ba v, =4V, R=20.

~l@w
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